

SKUTEČNÉ A PRAVDIVÉ



SPÍRIT HOROSKOPY

Horoskopy a věštby od 1. do 31. října 2020

ČÍSLO 10/2020 × ROČNÍK 20 × CENA 28 Kč (pro předplatitele 26 Kč) – 1,50 €



ZPĚVÁK ED MÁ

DCERU ANTARCTICU

Fanoušci populárního britského zpěváka Eda Sheerana netrpělivě očekávali narození jeho prvního potomka, a když se konečně narodil, nestačili se divit. Devětadvacetiletý zpěvák a jeho o rok mladší manželka Cherry Seaborn dali dceři hodně netradiční jméno – Lyra Antarctica. Jaké byly důvody k tak neobvyklému jménu, si slavný pár prozatím nechal pro sebe. Ed je nejbohatší britský umělec ve věku do třiceti let a zpráva o přírůstku do rodiny obletěla svět rok poté, co zpěvák oznámil, že si bere přestávku v kariéře a chce se více věnovat své manželce a osobnímu životu. Těhotenství manželky Cherry Seaborn se páru podařilo utajit do poslední chvíle, a to díky šíření koronaviru a karanténě. Manželku Cherry zná Ed Sheeran již ze střední školy z dob, kdy byli pouze přáteli. Jsou spolu pátým rokem, vzali se v lednu 2019 při soukromém obřadu. Cherry byla pro Eda inspirací pro několik jeho písní, jako například hitů Shape of You a Perfect. (luv)

**AKTIVAČNÍ BOD
PRO PENÍZE**



NOVINKA: Numeroskop

Ojedinelé horoskopy

pro každého na každý den

NUMEROSKOP

Obecné trendy: V říjnových dnech poroste touha po změnách a projevení záměrů. Snaha však bude brzděna, nebude snadné posunout se vpřed. Můžete podléhat tendenci přehlížet signály nesouladu, vidět vše v lepším světle, jak se říká. Počítejte proto s tím, že se pak leccos může trochu zkomplikovat, nepůjde to tak hladce, jak byste

chtěli nebo jak jste předpokládali. Uděláte dobře, budete-li se maximálně soustředit a zachovávat řád a pořádek, nenecháte se jen tak něčím zneklidnit a za svými cíli budete postupovat systematicky. Budou-li vaše plány reálné a zhodnotíte své možnosti objektivně, můžete uspět. V případě potřeby neváhejte využít pomoc z okolí.

Předpověď pro jednotlivá životní čísla

Nejprve si spočítejte své životní číslo. Sečtěte všechna čísla z data vašeho narození. Pokud se dostanete k dvoucifernému výsledku, opět jednotlivé číslice sečtěte, abyste se dostali k číslu od jedné do devíti.

Příklad: Datum narození je 12. 3. 1980. Pak tedy sčítáte $1 + 2 + 3 + 1 + 9 + 8 + 0 = 24 = 2 + 4 = 6$

Životní číslo je 6.

Životní číslo 1

Důležité pro vás budou zejména vztahy a partnerství, rodina. Na tuto sféru tedy prioritně zaměřujte pozornost. Snažte se ale citlivěji vnímat potřeby druhých, neprosazujte za každou cenu svou představu, jak by co mělo fungovat, jak to chcete mít. Sázejte na pochoopení, vstřícnost a kompromis.

k obrazu svému, jak se říká. Není vyloučeno, že začnete řešit důležité finanční otázky nebo záležitosti kariéry. Co si můžete vypadat hodně lákavě, ale nenechte se unést prvním dojmem. Zjišťujte si další informace, ať je váš úsudek objektivní.

Životní číslo 4

Možná pomýšlíte na změny, chtěli

vám ale později mohou nadělat vrásky na čele. Chcete-li dosáhnout svého cíle, nepodceňujte situaci ani potenciální soky.

Životní číslo 6

Podle všeho budete poněkud citlivější, poroste ve vás touha po sdílení, harmonii, lásce. Můžete výrazněji vnímat osamělost, jste-li single. Snažte se ale nepodléhat splínům, nevracejte se ve vzpomínkách k tomu, co se vám nepovedlo. Meditujte, chodte do přírody, ujasněte si, co chcete a plánujte další kroky.

Životní číslo 7

Obecně budete vlivem okolností asi hodně komunikovat s okolím, můžete také cosi vyřizovat ve spojení s úřady nebo soudy. A to jak v kontextu s osobním, tak profesním životem. Nevyhýbejte se setkáním s přáteli, navazujte ale i nové kontakty. Získáte tak nové příležitosti či nápady, načerpáte inspiraci.

Životní číslo 8

Nemusí se vám dařit podle vašich představ, což ale není důvod k tomu, abyste se nějakého snu či cíle vzdali. Aktivujte trpělivost a vytrvalost, nepodceňujte organizační stránku věci. Případné stagnace využijte k bilancování. Možná něco přehodnotíte, změníte k čemusi přístup, najdete schůdnější cestu.

Životní číslo 9

Říjen se ponese ve znamení touhy po nezávislosti, což pocítíte zvláště tehdy, jste-li pod tlakem povinností a na nic jiného vám nezbyvá čas. A i když se většinou řídíte rozumem, můžete se nyní snadno nechat unést do světa snů a fantazie. Úniky z reality ale nejsou řešením vaší situace, a to vy dobře víte.

Lucia di Moriani



Životní číslo 2

Zamýšlejte se více nad tím, jak se prezentujete a vyjadřujete. Je jisté, že můžete leccos promyslet, připravit si půdu, jak se říká. Nevystupujte však z pozice síly, nátlakově. Přineslo by vám to jen velké problémy ve vztazích. Při sportu a za volantem buďte pozornější, opatrnější. Nepodceňujte riziko úrazů a nehod.

Životní číslo 3

Do popředí vystoupí vaše ambice, budete mít odvahu, sílu i vůli měnit svět

byste cosi jinak. Uvědomte si ale, že je vždy nutné napřed uzavřít jednu kapitolu, abyste mohli začít novou. To se týká všech sfér vašeho života. Dokončujte proto, co je třeba, aktivujte svou odpovědnost. Neměly by za vámi zůstat žádné resty, ty by vám jen svazovaly ruce.

Životní číslo 5

Někteří z vás se mohou cítit doslova jako na startu závodu, už už by chtěli vyrazit na trať. A právě v té nedočkavosti může být kámen úrazu, jak se říká. Snadno přehlédnete drobnosti, které

HOROSKOP INKŮ

Drahokamy přináší štěstí nebo smůlu, uzdravují nebo ničí. Jsou odrazem naší osobnosti. Jejich moc znali již staří Inkové, kteří dělili rok na osmnáct měsíců. Každému z nich přiřadili jeden kámen, odpovídající určité osobnosti.

TYRKYS

2. února–21. února

Nedejte se zmást tím, že některé události se budou vyvíjet zcela jinak, než jste předpokládali. Nepovažujte to za nepřekonatelnou překážku, ale jako výzvu, z níž budete chtít vyjít vítězně. O to důkladněji budete muset být připraveni poprat se s úkoly, které se vám budou zdát nad vaše síly.

ONYX

22. února–13. března

Než se pustíte do uskutečňování svých plánů, dobře si je promyslete. Neuváženými kroky byste mohli mnohé pokazit. Na obzoru jsou potíže, s nimiž jste nepočítali, ale vaše ctížádost, pevná vůle si s nimi poradí. Navíc se budete moci spolehnout na podporu svých blízkých.

DIAMANT

14. března–2. dubna

Zřejmě budete mít možnost změnit zaměstnání. Nemyslete si, že vás čeká pohoda, všude je jen, jak se říká, chleba o dvou kůrkách. Jedním s potenciálním zaměstnavatelem mohou ohrozit vaše přehnané finanční požadavky. Dejte najevo, že nemáte strach z větší odpovědnosti, stůjte si za svým.

RUBÍN

3. dubna–22. dubna

Nesprádejte žádné katastrofické scénáře. Možná, že se vaším životem přežene tu a tam nějaký černý mrak, ale to by vás nemělo vést k permanentní nespokojenosti, nepřiměřené frustraci. Některé věci zkrátka budete muset přehodnotit. Jen nic neodkládejte na vedlejší kolej, některé záležitosti potřebují vyřídít prioritně.

SAFÍR

23. dubna–12. května

Než se do čehokoliv pustíte, měli byste rozumně zvážit, zda se vám vložená energie a nadšení vyplatí. Svou šanci na úspěch byste měli důsledně zanalýzovat, rozumně zvážit. Navíc se dá odhadovat, že na překonávání případných překážek nebudete mít dost sil.

ACHÁT

13. května–1. června

Není vyloučeno, že někdo kuje pikle za vašimi zády, bude se pokoušet házet vám klacky pod

nohy. Může za tím být obyčejná závist, nepřejícnost lidí, kteří toho v životě příliš nedokázali. Nedělejte si z ničeho hlavu.

CHALCEDON

2. června–21. června

V tomto čase zatoužíte víc než kdy jindy po klidu a harmonii. Ne každý den vám to bude dopřáno. Nastává pro vás velmi rušné období. Činnosti, jimiž se budete zabývat, budou vyžadovat vaše maximální soustředění, nápady, kreativitu a také trpělivost.

SELEN

22. června–11. července

Vaše pracovní, partnerské i rodinné vztahy by měly být velmi stabilní. Dovolí vám to soustředit se na nové projekty, zajímavé úkoly, pružně reagovat na povinnosti, kterých bude víc než dost. Pozor, abyste nepodlehli přílišné spokojenosti sami se sebou. Sebechvála je jednou z cest ke stagnaci.

SMARAGD

12. července–31. července

Nebudte otráveni z toho, že vám něco nevyšlo. Zdá se, že tento měsíc bude bohatý na nečekané příležitosti a šance, jak se posunout v životě o krok dopředu. Jen musíte umět aktuální situace správně vyhodnotit, nebyt příliš skromní, nekřičet se v koutě, ale dát o sobě jaksepatří vědět. Štěstí přeje připraveným.

TOPAS

1. srpna–20. srpna

Nebudete mít nouzi o příjemná překvapení. Leccos se může odehrávat zcela jinak než ve vašich představách. To by vás však nemělo vést k tomu, že budete některé věci zlehčovat, podceňovat a myslet si, že se k vám štěstí nemůže otočit zády. Budte za všech okolností ve střehu, kritiku okolí, jeho poznámky berte vážně.

JADEIT

21. srpna–9. září

Máte potřebu ukázat, co ve vás je. Dělejte věci, kterým věříte, více si důvěřujte a snažte se i ostatní získat pro své plány. Říjen se zdá být obdobím možného většího zisku, pokud dokážete své úsilí dovést až do úplného konce. Více se věnujte projektům, které mohou významně ovlivnit vaši budoucnost.

KARNEOL

10. září–29. září

Vaše odvaha a vůle překonávat jisté překážky narůstají. Před příliš riskantními akcemi však máte naneštěstí dostatečný odstup. Přesto budete respekt, což dělá dobře vašemu sebe-

vědomí, pohoda v duši se odrazí i na zdraví. Jak v práci, tak doma si umíte udělat pořádek a zorganizovat si věci podle svého.

LAZURIT

30. září–19. října

Procházíte příznivým obdobím, které by vám mohlo samo o sobě nabízet nečekané události a situace, z nichž budete moci bohatě profitovat. Přesto byste neměli podléhat pocitu, že se nic nemůže přihodit, nezmařte tak své šance na skvělé časy.

OPÁL

20. října–8. listopadu

Zdá se, že jste až moc zahleděni do sebe. Utápíte se ve vlastních potížích a zbytečně se užíváte maličkostmi. Zkuste přijít na jiné myšlenky, využijte k tomu vizualizaci, inspiraci si berte od lidí, kteří životem proplouvají s lehkostí. Pamatujte na to, že základem úspěchu je otevřít se světu a trávit čas s jedinci, s nimiž je vám dobře.

AKVAMARÍN

9. listopadu–28. listopadu

Nechcete-li riskovat potíže, některé z úkolů, které jsou před vámi, nemůžete odložit. Snažte se mít svou nervozitu pod kontrolou a také se bezhlavě nehrňte do ničeho, o čem nejste pevně přesvědčeni, že přinese úspěch. Pro tento měsíc víc než kdy jindy platí známé přísloví: Dvakrát měř - jednou řež.

KORÁL

29. listopadu–18. prosince

Své povinnosti se snažte brát zodpovědně, nic neodkládejte na později, ale řešte okamžitě. Upevníte si tak své pozice v práci, není vyloučeno, že si finančně polepšíte. Pokuste se být stále o krok vpředu před svými kolegy, spolupracovníky a dokonce o míle před svými protivníky a rivaly.

AMETYST

19. prosince–7. ledna

Chcete před někým či něčím uniknout? To půjde určitě ztěžka. Dávejte si reálné cíle, nic neodkládejte na později. Bude to chtít víc čínorodosti a přímocharosti. Vaše rozhodovací schopnosti budou na takové výši, že vás nezviklají žádné protiargumenty.

MALACHIT

8. ledna–1. února

Jistý problém, který se před vámi objeví, vne- se do vaší duše nepokoj a pochybnosti. Může vás natolik rozzlobit, že místo jeho aktivního řešení budete na sebe naštvání a nepříjemní na okolí. Bez aktivního přístupu se ale stěží pohnete tam, kam potřebujete, změny k lepšímu se nedočkáte.